
 يةبات العضوية الحيو  رك  اختبار علوم حياتية/ الدرس الأول الم  

 دقيقة 04الزمن                                  الثاني عشر العلمي   فالص               

_________________________________________________________________ 

 -تتكهن الكربهىيدرات من ذرات تذسل : -1
 (H,O,N,C) -(                دH,O,N) -(       ج C,H,O)-(         بC,H,N,O) -أ  

% أميمهبكتين , ما ندبة كل من الغلايكهجين و الأميمهز في ىذه 76بظاطا تحتهي عمى قظعة  -2
 -: القظعة

 (           %12, 0)-ب                 (     %21%, 21)-أ                 
 ( %12%,12)-د                (        %12%,83)-ج               

 -الغمهكهز الستهازية في الديميمهز ىي :الرابظة بين سلاسل  -3
 )هيدروجينية (-)إسترية (          د-)غلايكوسيدية (            ج-)أيونية (        ب-أ  

 -يعسل ىرمهن الإندهلين عمى تخزين كسية الغمهكهز الزائدة في الكبد عمى ىيئة : -4
 )طاقة ( -ز (         د)سيميمو -)أميموبكتين (       ج-)غلايكوجين (           ب-أ  

 -زة لمحسهض الأميشية :سي  السجسهعة الهضيفية الس   -5
PO4) -د            (OH) -ج         ( NH2) -ب          (  COOH) -أ    

-3) 
 -الدمدة الجانبية لمحسض الأميشي سيرين : -6

 (CH2SH) -د          ( CH2OH) -ج          (   CH3) -ب         (  H)-أ
كان قد نقل إليو بلازما دم من فرد  +Oما عدد مهلدات الزد في عيشة دم لذخص فريمة دمو  -7

 -: +ABفريمة دمو 
 ) صفر (-( .         د 8) -( .              ج 1) -(.     ب 2) -أ       

 
عدد حسض أميشي لتكهين سمدمة عديد ببتيد فإن عدد الروابط الببتيدية الستكهنة و  44عشد اتحاد -7

 -ذرات الييدروجين السشزوعة يكهت ) عمى الترتيب( :
 ( 20,  83)-(          د 83,  83)-(           ج 73,  83)-(           ب20,  20) -أ       

 



 (12,11,14,9,8لديك الدكريات الأحادية التالية , أدرسيا ثم أجب عن الأسئمة )  

 

 

 

 

 -يشتج سكر سكروز من اتحاد: -3
 ( 8+2)-(          د 8+1)-(           ج 1+1)-(               ب 1+2)-أ       

 -يشتج سكر لاكتهز من اتحاد : -3

 ( 8+2)-(            د 8+1)-(            ج 8+8)-(           ب 1+2)-أ  

 -مع الدكر رقم: 3سكر السالتهز يشتج من اتحاد الدكر رقم -20

 ( 1+8)-(             د2) -(        ج1) -(            ب 8)-أ  
 

  -ل بالدمدمة السفتهحة التالية:ث  س  أي من الدكريات الدابقة ي   -11
 ( 1+2)-(       د 8)-(          ج 1)-(            ب 2)-أ  
 
 

 ما رقم الدكر الذي يهجد في الشذا؟ -12
 ( 1+8)-(               د8) -(             ج1) -(           ب 2)-أ  

 -: البروتين الذي يشقل الأكدجين في العزمة الييكمية يشتسي إلى التركيب -13
 )الرباعي (-)الثلاثي (             د-)الثانوي (              ج-)الأولي (            ب-أ  

 -البروتيشات الكروية تكهن ذات تركيب : -14
 )ثنائي أو ثلاثي (    -)أحادي أو ثنائي (             ب-أ               

 )ثنائي أو ثلاثي أو رباعي (-)ثلاثي أو رباعي (               د-ج              



 -: Rالبروتيشات التي تذوب في الساء تكهن سلاسميا الجانبية  -15
 المحاليل المائية (   )قطبية بعيدة عن-)قطبية مواجهه لممحاليل المائية (        ب-أ  
 بعيدا عن المحاليل المائية( )غير قطبية تتجه-)غير قطبية مواجهه لممحاليل المائية (   د-ج  

 -يتم تثبيت التركيب الثلاثي و الرباعي لمبروتيشات بروابط ىيدروجيشية تشذا بين : -16
 (  Rذرات الدلاسل الجانبية  )-(             بNH2من  Hو  COOHمن  O) -أ  
 (NH2من  Oو  COOHمن  H) -(          دCOOHمن  Oو  NH2من  N) -ج   

 -يتكهن الرأس القظبي في الميبيدات السفدفرة من : -17
 )مجموعة فوسفات و حمضان دهنيان (   -)غميدرول و حمضان دهنيان (   ب-أ  
 )غميدرول و مجموعتي فوسفات (-)غميدرول و مجموعة فوسفات (   د-ج 

 -الروابط الفهسفاتية ثشائية الإستر بين :تهجد  -18
 )سلاسل عديد الببتيد  ( -)الحموض الدهنية (   د-)النيوكميوتيدات (   ج-)القواعد النيتروجينية (   ب-أ

% فإن ندبة البيريسيديشات في DNA 34من سمدمتي  سمدمةذا كانت ندبة البيهريشات في إ -19
 -:DNAجزيء  

 % ( 00) -%(          د00) -ج       %( 70) -%(        ب20) -أ   
 -السادة التي تعسل عمى نقل الغازات في الدم ىي: -24

 ) بروتينات  ( -) ليبيدات (    د-)كربوهيدرات (          ج-) كوليدترول (        ب-أ    
 و ذرة الكربهن رقم؟ 1يحدث البشاء الحمقي لدكر الغمهكهز بين ذرة الكربهن رقم  -21

 (  0) -(            د0) -(              ج2) -ب           (8) -أ        
 أي الآتية لا يدخل في تركيبيا الكهليدترول؟ -22

 (  D) فيتامين -)الدوستيرون (     د-)زيت الزيتون (      ج-)الأغذية الخموية (      ب-أ
 -( بدبب تكهين روابط :αتمتف سمدمة عديد الببتيد لتكهين حمزون ألفا)  -23

 )هيدروجينية  (-)غلايكوسيدية (         د-) إسترية(         ج-)ببتيدية (        ب-أ

في ىذه القظعة إذا  Gنيهكميهتيد , ما عدد نيهكميهتيدات  5444تحتهي عمى  DNAقظعة من  -24
 % ؟A 6كانت ندبة نيهكميهتيدات 

 (   800) -(        د 1100) -(       ج  2200) -(        ب 000) -أ



 -الريغة الجزيئية لدكر لاكتهز ىي: -25

 ( C12H22O12)  -(   دC12H22O11) -(   جC6H12O6) -(   بC12H24O12) -أ

في ىذه  Gرابظة ىيدروجيشية , إذا كان عدد نيهكميهتيدات  444تحتهي عمى  DNAقظعة من  -26
 فييا ؟ A(  , ما عدد نيهكميهتيدات  54القظعة )

 ( 800)  -(       د100) -(           ج210) -(        ب200) -أ    

 رابظة ببتيدية ,ما عدد الحسهض الأميشية في ىذه الدمدمة؟ 544سمدمة عديد ببتيد فييا  -27

  (001) -(             د233) -(        ج002) -(                    ب 000)-أ
       

 رابظة غلايكهسيدية واحدة ؟أي من التالية يحتهي عمى -28

 ( C5H10O5)  -(       دC12H22O11) -(       جC18H32O16) -(       بC6H12O6) -أ

 جسيع الروابط التالية تعسل عمى تثبيت التركيب الثلاثي لمبروتين باستثشاء ؟ -13

 الهيدروجينية.-الببتيدية.     د-ثنائي الكبريتيد .     ج-الأيونية .    ب-أ      

  -ذير إلى:في الذكل التالي الرمز ) س ( ي   -34

 مجموعة الكربوكديل.   -مجموعة الأمين.                 ب-أ     

 الرابطة الببتيدية.-الدمدمة الجانبية.               د -ج      

 

يرغب بالتبرع ببلازما الدم , لأي الفرائل يسكن أن يتبرع  عمسا بأنو كان قد  -Aشخص فريمة دمو  -31
 -: +Aاستقبل بالخظأ خلايا دم حسراء من متبرع فريمة دمو 

 (-O) -(               د-AB) -(              ج +O) -(             ب +A)-أ              



 الحسهض الأميشية الأساسية ؟ أي من الحسهض الأميشية التالية يعتبر من -32

 تربتوفان.-سدتين.       د -غلايدين.             ج -سيرين.        ب - أ

تشذأ  حسض أميشي مرتبة بذكل متدمدل , 11من  ن كل حمزون ألفا تتكه  سمدمة عديد ببتيد عمى ش-88
أكدجين من  مع ذرة 6الأميشي رقم  جسهعة الأمين لمحسضم منىيدروجين  رابظة ىيدروجيشية بين ذرة

 الأميشي رقم ؟مجسهعة الكربهكديل لمحسض 

.(  8  )-د       .          (   3  ) -ج          .(  1 ) -ب      .        (  20   )-أ             

 
لاكتٌص ً  جضُء 022جضُء سكشًص ً  02جضُء مبنتٌص ً  02قطعخ من انحهٌٍ تحتٌُ عهَ   -43

 ساثطخ غلاّكٌسْذّخ , مب عذد جضّئبد انغهٌكٌص فِ ىزه انقطعخ ؟ 02سهسهخ أمْهٌص تحتٌُ عهَ 

 

 (      090) -ة                   (      002) -أ                 

 (  030)-د                 (           000)-ج                

 -فِ انشكم انمجبًس , عنذ اتحبد انسكش ص مع انسكش ط ّنتج : -40

  سكر المائدج .-أ

 سكر الشعٍر .-ة

 سكر الحلٍة.-ج

  .أمٍلوز-د

 

س انخهٌّخ ذ  ّذخم فِ تشكْت انج  تعذدح انتبنْخ انسكشّبد انم  أُ من -43

 ؟ نهخلاّب اننجبتْخ

 



-معظم الإنضّمبد فِ انخهْخ ىِ : -43  

تروتٍىاخ ذاخ تركٍة رتاعً .     -تروتٍىاخ لٍفٍح .                    ب -أ                      

تروتٍىاخ سكرٌح  -تروتٍىاخ كروٌح .                د -ج                          

  

فِ انستْشًّذ , تشتجط انمجمٌعخ انكْمْبئْخ ثبنحهقخ ؟-43  

 (  D  ) -د         (   C ) -ج            (  B)  -ب              (    A) -أ       

 

 -ثٌاحذح ممب ّهِ :  RNAعن  DNAّختهف  -49

 وجود الٍوراسٍل . -ٌتكون مه سلسلح واحدج .                      ب-أ               

 لا ٌحتوي على غواوٍه. -الوظٍفح.                                  د-ج                    

 

 فِ الأغشْخ انجلاصمْخ نهخلاّب , تتجو رٌّل انهْجْذاد انمفسفشح إنَ انذاخم لأنيب ؟ -32

 كارهح للماء .    -ب                            محثح للماء .    - أ

 تحتوي على مجموعح فوسفاخ . -د                             غٍر مشثعح .  -ج                  

 

 

 أمنيات التوفيق

 رزق حداد


